
                      Уважаемые налогоплательщики!

             Межрайонная ИФНС России №21 по Ростовской области доводит до 
Вашего сведения о проведении налоговыми органами публичной информацион-
ной компании в связи с массовым направлением налоговых уведомлений в 2018
году и компании по снижению задолженности по имущественным налогам 
физических лиц.
               Физические лица, имеющие доступ к «Личному кабинету налогопла-
тельщика для ФЛ» уведомления на уплату имущественных налогов получат в 
электронной форме, остальным гражданам они будут доставлены почтовым 
отправлением.
                Единый срок уплаты налога на имущество, земельного и транспорт-
ного налогов физических лиц за 2017 год - 3 декабря 2018 года.
                На интерфейсе сайта ФНС России nalog.ru размещена промо-страница
«Налоговые уведомления 2018», ( https://snu.nalog.ru/), которая поможет просто 
и оперативно разобраться в полученном налоговом уведомлении. С помощью 
данной страницы можно обратиться в налоговые органы за разъяснением по 
всем вопросам, касающимся налоговых уведомлений.
                 Обращаем внимание, что льготы по имущественным налогам ведут 
заявительный характер. В связи с этим налогоплательщики должны самостоя-
тельно предоставить в налоговую инспекцию заявление на предоставление 
льготы и документы, подтверждающие право на льготу.
                   Оплату налогов физические лица могут произвести через банкоматы 
и терминалы, в отделениях ФГУП «Почта России», в региональных отделениях 
банков России или через Интернет.
                  На официальном интернет-сайте ФНС России действует сервис 
«Личный кабинет налогоплательщика (https://lkfl.nalog.ru/lk/).
                Данный сервис позволяет без посещения налоговой инспекции 
получать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов, оплачивать 
налоги, получать информацию обо всех объектах налогообложения, о суммах 
начисленных и уплаченных налогов, о наличии переплат и задолженности по 
налогам, представлять декларацию 3-НДФЛ  и отслеживать ход ее проверки, 
обращаться в налоговые органы по иным вопросам.
                   Подключение к сервису осуществляется бесплатно посредством 
обращения в любую налоговую инспекцию .
                   Дополнительно информируем, что в настоящее время пользователи 
портала госуслуг могут зайти в « Личный кабинет налогоплательщика для 
физических лиц» по логину и паролю портала госуслуг. Если у налогоплатель-
щика есть учетная запись на портале госуслуг. Полученная после подтвержде-
ния личности в центре обслуживания, достаточно ввести при входе в Личный 
кабинет те же логин и пароль что используется на портале госуслуг.
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